

»雷人语录

穿山的原因



谈芳波 绘



»职场秀

同学时代

谢谢同学提醒

上个月的一天晚上，全班正在温习功课。阿强见没有一个老师在场，就掏出手机给女友发起了短信。正当阿强和女友聊得起劲时，班级的辅导员正在窗外巡视。辅导员发现阿强正在忘我地发短信，于是就掏出手机发短信提醒他：“上课时间你怎么摆弄手机？当心被抓为典型！”

阿强一看发来短信的这个手机号码很陌生，便回短信问：“请问你是哪位？”辅导员立马回答道：“你看看窗外。”

紧接着，阿强往窗外一眼，辅导员有意转过身去不正视他。此时阿强一边装着学习，一边悄悄又回复了一条短信：“谢谢这位同学提醒，不然我还真不知道辅导员在外面。现在请你也隐藏好手机，万一因我也抓了你的典型，我会过意不去的！”董春兰

人小鬼大

哭错了

我和老婆带着儿子去逛街，进了一家商场，儿子看中了一辆标价四百多元的豪华玩具坦克，便嚷着要买。老婆没舍得买就没答应，儿子一屁股坐在地上，两只手捂着眼睛，嚎啕大哭起来。老婆一看这阵势，索性扔下我和儿子，跑到一旁的服装区里去了。

没办法，我只好蹲下身来，不停地哄儿子。过了好久，儿子终于止住了哭声，他睁着眼睛环顾了一下后，眼泪汪汪地问我：“我妈呢？”我一听，忙朝那边服装区里一指，说：“你妈跑到那边去了。”儿子一听，抽抽搭搭地说：“我……我……哭错了。”我一听，莫名其妙地问：“什么哭错了呀？”儿子一听，还是抽抽搭搭地说：“我在你面前哭有什么用啊？你没钱帮我买，我要在妈妈面前哭才对，因为妈妈管钱。”于凤谋

啼笑皆非

鸡蛋不想吃了

晚上九点多钟，老婆忽然说饿了，说完她看看我，我明白她的意思，她现在最需要一个支持她的人。我说吃点东西吧，其实你一点都不胖，别总不敢吃。老婆点点头，打开冰箱一看，只有几个鸡蛋了。老婆煮了两个鸡蛋说一人一个。

鸡蛋熟了，老婆想起韩剧里面，常常有主人公拿着鸡蛋往脑袋上磕，那场面很温馨，也想试一试。对于老婆时常出现这类的想法，只要不太过分，我都表示支持。我和老婆一人拿一个鸡蛋往头上一磕，我的一下就磕破了。老婆的却没破，她说一定是因为她的用力不大，所以鸡蛋不破，于是她又用力磕了一下，还是没破。她把鸡蛋扔给我，赌气地说：“不吃了！”我笑她小孩脾气，难道非得用头把鸡蛋磕开才吃吗？她激动地说：“这么用力都磕不开，明显是因为我脑袋上肉多啊，哪还有心情吃鸡蛋。”王云龙

»东张西望

健康者下基层

元旦前，我们局全体干部到医院体检。真是不检不知道，一检吓一跳，我们局的官老爷们大都被检查出患有脂肪肝、高血压等富贵病。令人庆幸的是，我的身体一切正常，因为我这人有点迂腐清高，很少参加那些不必要的应酬饭局。为此，我没少挨同事们的冷嘲热讽，他们总说我自命不凡、不与群众打成一片。

不过“塞翁失马，焉知非福”，没成想我却从健康的体质中找到了

自尊。等体检完后回到单位办公室，看到主任胖子李和副主任大肚刘一跳，我们局的官老爷们大都被检查出患有脂肪肝、高血压等富贵病。我一问果然如此，胖子李患上严重的高血压，高压200、低压130；大肚刘肝脏上的脂肪非手术摘除不可。看着他俩如丧考妣的模样，我暗自得意……

正美着呢，桌上的电话突然响起来，见是局长打来的，我忙接听：“小郝吗，到我办公室来一趟！”怪

哉？我一个小喽罗，局长怎么会亲自接见呢？转念一想，我不禁心跳加速：局长可能是看了体检结果，见我身体健康，要提拔我吧……

我小跑着来到局长办公室，局长满脸堆笑，招手让我坐下，和蔼地说：“小郝啊，刚接到上级通知，让咱们局安排一名下基层干部，我看了一下今天的体检结果，你的身体最健康，肯定能适应下基层这个苦差事，怎么样，没意见吧？”郝军祚

»漫画人生

买票难

郝延鹏 绘



»涩男女

不浪漫的塑料花

表妹在择偶问题上的标准是：未来的男友可以不帅，但家中必须有钱；未来的男友可以大龄，但手中必须有实权。这种过于功利的择偶观，难免会让表妹错失很多真爱。

前一阵子，表妹结识了一位富二代。她主动抛出红绣球后，两人很快如胶似漆。正当表妹盘算订亲

时，她的男友被单位派往国外办事处工作。以后的日子，他们通过电话和网络保持联系。

最近，我到姑姑家串门，只见表妹躲在卧室哭。我问姑姑：“表妹这是怎么了？”姑姑叹息道：“八成是被男友甩了。”我进一步了解详情，姑姑说：“你表妹最近老在追问男友何时

回来，他可能是被逼急了，便于圣诞节那天委托本地一家花店送来一篮玫瑰花。并在卡片上写道：这些花儿哪天凋谢，便是我的归期。”

听了姑姑的描述，我哈哈大笑道：“这不是很浪漫的事情嘛。”姑姑一皱眉头说：“浪漫个啥，那些玫瑰全是塑料的！”瞳兰

»人在江湖

跟票贩子过招

俗话说，有钱没钱，回家过年。这不，快过年了，我这颗心急得跟猫抓似的。没办法，春运期间票难买，什么招都想了，还是没买到票。

急中生智，我想到了票贩子。我痛恨他们，但是，关键时刻，买不到票，让我怎么办呢？

我故意在售票大厅里转了几圈，有意引起票贩子的注意。果然，一个票贩子立刻跟了过来，在我耳边小声问，要票吗？我问，去乌鲁木齐，3个人，一张硬卧多少钱？他眨巴着眼睛说，1200块。

我惊叫起来，搞错没有？一下涨了一倍，一张平价票才652元。你们

的心太黑了。对方一听，立刻说，算了，给你平价票，你给800块钱得了。我说，我得打电话问我老公。对方一听，紧张地说，你别是打电话给公安吧？这可要了我的命了。我说，放心吧，不会出卖你的。说着，我打电话问老公。老公说，票贩子手里都是假票，不要买，还是到售票处排队买票。

关了手机，我向票贩子两手一摊，表示不能买他们的票。对方有点生气地说，那你去排队吧。我说，我试试。

重新走进售票大厅，我找了个人少的队排上了，一边抬头看红色闪烁的大屏幕。看着票真的不多了，

我正着急，那个票贩子又凑了过来，说，这样吧，我帮你排到最前面，你每张票给我20块，行吗？我说，行。他让我跟他走到队伍的最前面，他的同伙已经排到了窗口，伸出手对我说，把钱给我，我给你买。我警惕性很高，坚决地说，那可不行，我自己买。我心想，这些人万一拿了钱就跑，我哪里能追得上？那人一看，只好说，行，那你就来买吧！买了票，我高声叫那人：“过来，我买了三张票，应该给你60元钱！”这一叫，保安过来了。那人和他的同伙一看，赶紧跑掉了。我赶紧走出去，上了一辆出租车，直接回了家。夏爱华

»左邻右里

半夜洗衣合法

老席有失眠症，夜晚稍微有点动静，被吵醒后很难再入睡。

也不知从哪天起，每到半夜老席刚睡着觉，准被楼下二祝家的狗叫声惊醒。老席找二祝交涉多次。二祝总理直气壮地说：“我办有养狗证，合法。”老席只好来向我们物业求助，希望物业能出面管管，总不能因为狗叫吵得人不得安宁。我们汪主任也挺无奈地说：“人家办有养狗证，合法，我们物业没资格管。”

这天半夜，二祝家的狗忽然一阵狂吠，把老席吵醒后，躺在床上翻来覆去再也睡不着了。苦不堪言的老席只好起床想找点事做，打发漫漫长夜。于是，翻出一堆过年该洗的衣物被套床单，放进洗衣机里搅起来。

一阵门铃声，老席想：半夜谁还来串门儿？打开门一看，是二祝。二祝睡眼惺忪，不耐烦地说：“你半夜洗衣服，洗衣机轰隆轰隆，天花板都快轰隆塌了。还让人睡不睡觉？”老席客气地说，“我办得有身份证件，合法。”李树林

»警察故事

贴上膏药陪练

那晚十一点多，我和同事巡逻到街头时，就发现有一名男子正拦着一辆出租车，在那里大声嚷嚷着什么。

我把巡逻警车开过去，停下车，刚和同事下了车，出租车的司机就跑过来，说：警察同志，你快来劝劝吧，磨叽半天了我也走不了。

我走到出租车前，发现车副驾上坐着一女的，门外的男子是想把女的劝出来。我问男子是怎么回事儿，男子说，这是我媳妇，闹别扭了，她坐出租车想回家。

我一听，说，既然她想坐车走，就让她回家呗。

男子苦笑着说，可我们的车就在这儿呢。说完还指指不远处停靠在路边的一辆红色轿车。这让我感觉有些奇怪，这时出租车里的女子下车，说明了原委。

原来他们是夫妻关系，妻子驾照刚拿到手，白天不敢开车上街，晚上趁路上人少，让丈夫陪她出来练车，可丈夫在车上不停地唠叨还说她笨，她一气之下从车上下来，打算打出租车回家。

我一听这事儿，只能劝劝她，可女子这时候火气大得很，不原谅丈夫的斥责。

于是我要检查一下女子的驾照，女子说，在车上呢。

男子一听，就跑回车上，把妻子的驾照拿过来，手里还拿着一贴膏药。

我一看，驾照果然是刚领的，刚想问男子拿膏药干嘛，这时旁边的丈夫把膏药撕下来，对他媳妇说，我贴嘴上陪您练不成吗？李其志